

• ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ

«ЕСЛИ ДРУЗЕЙ Я ПРИГЛАШУ...»



22 ноября в 18:00 в Большом зале КДЦ «Московский» пройдёт юбилейный концерт «Жизнь — достижение себя» композитора Михаила Лихачёва.

В концертной программе принимают участие: народный артист России Виктор Кривонос, финалист шоу «Живой звук» на телеканале «Россия-1» Денис Яковлев, детский хор телевидения и радио Санкт-Петербурга под управлением Игоря Грибкова, Сергей Лихачёв — лауреат международных конкурсов, основатель «Санкт-Петербург Мюзет Ансамбля», творческие коллективы КДЦ «Московский» и города, и другие.

Михаил Юрьевич Лихачев — заслуженный работник культуры РФ, музыкант, педагог, поэт, автор Гимна Московского района (1999 г.). Он начал заниматься музыкой с детства. Его первым учителем стал отец Юрий Яковлевич — заслуженный работник культуры РФ, основатель и первый директор ДМШ им. В. В. Андреева, создатель прогрессивной творческой методики, получившей признание и распространение в России. Михаил Лихачев пошел по стопам отца и 30 лет преподавал в Детской музыкальной школе им. В. В. Андреева. Мать Михаила Юрьевича — Татьяна Константиновна проработала 43 года в 51 поликлинике Московского района.

Михаил Юрьевич — автор 300 песен, романсов, инструментальных пьес, которые исполняют по всей России. Он не только талантливый музыкант, но и создатель двух уникальных фотовыставок о Павловском парке и о выдающемся итальянском художнике-декораторе Пьетро Гонзага: «Театр деревьев» (2002 г.) и «Музыка для глаз» (2008 г.).

Михаил Лихачев дарит людям с ограниченными возможностями здоровья шанс проявить свои творческие способности. С 2015 по 2019 г. он работал в Центре социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Московского района, а сейчас является руководителем вокального ансамбля «Звонкие голоса» КДЦ «Московский».

«Я счастлив своей судьбой — у меня были замечательные родители, которые не только подарили мне жизнь, но и всегда поддерживали моё творчество, мои устремления, говорит Михаил Лихачёв. — В другой обстановке я не смог бы сделать ничего. Родители верили в меня. Все свои достижения, концерты, фотовыставки — я посвящал и посвящаю родителям».